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Vážení spoluobčané,  

V minulém vydání občasníku jste byli seznámeni převážně s pozitivními 

informace o dění v naší obci do poloviny letošního roku a s termínem 

slavnostního vyhlášení „Soutěže Vesnice roku v Pardubickém kraji 

2024“.  

Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě této akce, na jejím 

bezproblémovém průběhu a samozřejmě všem vystupujícím v rámci 

hlavního programu. O konečném úspěchu celého setkání rozhodlo také 

technické zabezpečení proti nepřízni počasí (kryté pódium a především 

stan pro návštěvníky) poskytnuté za výhodných podmínek panem 

Ivanem Moravcem.  

 V neděli 1. září se celostátní hodnotitelská komise měla 

možnost seznámit s bohatým kulturně-společenským a sportovním 

životem naší obce, s činností a působivými vystoupeními dětí mateřské 

a základní školy, TJ sokol a fotbalového klubu, místního hasičského 

sboru a ochotnického divadla. V průběhu prezentace nechyběla 

prohlídka obecních zařízení, seznámení s koncepčními 

dokumenty, činností knihovny, realizovanými projekty v oblasti 

životního prostředí včetně vybudovaných společných zařízení 

plynoucích z pozemkových úprav, a také poutavá návštěva EKO farmy 

p. Jitky Píchové.  

Ani výše uvedené skutečnosti však nestačily na pódiové umístění 

v rámci vyhlášení celostátního kola SVR konaného v Uherském Hradišti 

21. září za účasti několika desítek našich občanů a sympatické podpory 

zástupců spřátelené slovenské obce Bošáca.  

 Nemilé překvapení nám od 19. srpna bez jakékoliv předchozí 

informace připravilo rozhodnutí dopravního orgánu Krajského úřadu 

PK, spočívající v omezení dopravní obslužnosti převážné části Horních 

Ředic neobsluhováním zastávek „Obecní úřad“ a „Kladno“ pro linku 



650610 a úplné zrušení linek 650200 a 661200 z důvodu zavření ulice 

Bratří Čapků v Holicích. I přes odvolání obce a podání petice více než 

400 občanů vyjadřujících nesouhlas s tímto rozhodnutím a zároveň 

žádajících obnovení obsluhy alespoň zastávky „Obecní úřad“, zatím 

k žádné nápravě nedošlo.  

Přeji si, aby v příštím občasníku byla informace týkající se řešení tohoto 

problému ve vztahu k našim lidem vstřícnější a ohleduplnější. Vždyť 

stačí docela málo…… 

       

Ing. Jiří Kosel, starosta obce 

 

 

Plánované akce: 
 
23. 11. 2024 – Člověče, nezlob se! 
29. 11. 2024 – Adventní vystoupení ZŠ a MŠ Horní Ředice 
01. 12.-24. 12. 2024 – Adventní putování 
11. 12. 2024 – Česko zpívá koledy 
18. 12. 2024 – Česká mše vánoční J. J. Ryby 
31. 12. 2024 – Silvestr  
 

 
 
USNESENÍ 
ze zasedání Rady obce Horní Ředice dne 17.7.2024 
 

Rada obce se seznámila: 

 

• S hospodařením obce za měsíce leden – červen. 

• S dodáním nových židlí do sálu obecního domu v rámci dotační 
akce „Vybavení společenského sálu a přidružené kuchyně“. 



• Se zahájením prací na opravě místní komunikace od základní 
školy po hranici s Dolními Ředicemi s využitím podpory MMR ČR 
ve výši 1 768 367 Kč. 

• S ukončením nájemní smlouvy ŘSD ČR k pozemku p. č. 2208 za 
předpokladu finanční úhrady od fi Strabag a.s. ve výši 30 000 Kč 
za práce spojené s jeho vyčištěním. 

• S přípravou slavnostního vyhlášení „Soutěže vesnice roku 
v Pardubickém kraji 2024“ plánované na 18.8.2024. 

• S navrhovaným plánem společných zařízení v souvislosti s nově 
zpracovanými pozemkovými úpravami obce Dolní Ředice a části 
k.ú. obce Horní Ředice a doporučila pokračovat v jednání 
s Pozemkovým úřadem Pardubice. 

• Se 2 žádostmi pro výzvu č. 1 MAS Holicko v rámci SP S2P 
a) Doplnění herních a vzdělávacích prvků zahrady MŠ Horní 
Ředice, 
b) Oprava kapličky v Horních Ředicích včetně terénních úprav. 

 

Rada obce projednala: 
 

• Smlouvu o zřízení služebnosti č. PAHRE mezi obcí Horní Ředice a 
společností Vantage Towers s.r.o. 

• Smlouvu o zřízení služebnosti č. IV-12-2026201 mezi obcí Horní 
Ředice a ČEZ Distribuce, a.s. 

• Finanční dar Oblastní Charitě Pardubice ve výši 10 000 Kč. 
 
USNESENÍ 
ze zasedání Rady obce Horní Ředice 25.9.2024 
 

Rada obce se schválila:  
 

• Zpracování projektové dokumentace stavby tělocvičny pro 
povolení záměru, povolení realizace vodovodní přípojky a 
inženýrskou činnost v rozsahu stanovené nabídkou společností 
Profesionálové a.s. 



• Pověření starosty obce podpisem Dohody o poskytnutí dotace 
z PRV ČR na projekt „Vybavení společenského sálu a přidružené 
kuchyně“. 
 

USNESENÍ 
ze zasedání Rady obce Horní Ředice dne 9.10.2024 
 

Rada obce se seznámila: 

 

• S hospodařením obce za měsíce leden – září. 

• S podpisem Dohody o poskytnutí dotace z PRV ČR projektu 
„Vybavení společenského sálu a přidružené kuchyně“ se SZIF ČR 
ve výši 240 000 Kč. 

• S ukončenými pracemi na části střechy zvonice v podobě dvojité 
pokládky modřínového šindele dle Smlouvy o dílo s J. Čábelkou. 

• Se schválením žádosti výzvy č. 1 Mas Holicko „Doplnění herních 
a vzdělávacích prvků zahrady MŠ Horní Ředice“ ve výši 700 000 
Kč (dotace činí 560 000 Kč); projekt na opravu kapličky podpořen 
nebyl z důvodu nedostatku finančních prostředků stanovené 
alokace výzvy. 

• S informací o dalším řešení „Společných zařízení“ v rámci 
probíhajících pozemkových úprav obce DŘ a části k.ú. obce Horní 
Ředice.  

• S probíhajícím jednáním mezi obcí a VaK, a.s. Pardubice ohledně 
předání kanalizačních přípojek nově postavených rodinných 
domů. 

• S provedenými opravami budov moštárny a kapličky. 

• Se zapojením naší obce do projektu „Meziobecní energetické 
koncepce“ schváleného DSOHolicko ve spolupráci s MAS 
Holicko. 

• S postupem zpracování DTM (digitální technické mapy) Horních 
Ředic firmou Geovap prostřednictvím Pardubického kraje. 
Celkové náklady činí 811 800 Kč, obec z této části hradí 131 000 
Kč.  



• Se zprávou a připomínkami AOPK ohledně navrhovaného 
mokřadu u Hlubokého potoka.  
 

Rada obce projednala: 
 

• Žádost společnosti Vantage Towers, s.r.o. o zrušení nájemní 
smlouvy ve prospěch zřízení věcného břemene či odkupu 
pozemku s nesouhlasným rozhodnutím rady obce. 
 

Rada obce schválila: 
 

• Žádost ředitelky MŠ o zvýšení finančních prostředků za účelem 
dovybavení MŠ a dofinancování mzdových prostředků. 

 

USNESENÍ 
ze zasedání Zastupitelstva obce dne 19.9.2024 
 

Zastupitelstvo obce schválilo: 
 

• Rozpočtové změny č. 3-2024. 

• Doplatek ve výši 328 220,48 Kč na akci oplocení fotbalového 

hřiště v Horních Ředicích, která byla spolufinancována v rámci 

grantu Pardubického kraje. 

• Neuplatnění předkupního práva na chatu v k.ú. Štěpánovsko 

ev.č. 30, parc.č. 395/4 o výměře 44m2. 

• Pronájem nemovitosti č.p. 148 firmě Štross-Protlaky, s.r.o.  

 
USNESENÍ 
ze zasedání Zastupitelstva obce dne 24.10.2024 
 

Zastupitelstvo obce schválilo: 
 

• Pozemkové úpravy v k.ú. Horní Ředice v rámci 7. plánu 

společných zařízení – Dolní Ředice. 

 



I letos pro Vás připravujeme ADVENTNÍ PUTOVÁNÍ 
Premiéra adventního putování v předvánočním období loňského roku 

měla velký úspěch, překvapivě u malých i u velkých :-D, a proto jsme se 

jednohlasně shodli na tom, že tuto akci musíme v obci udržet a udělat z 

ní postupem času tradici.  

Letošní adventní putování zahájíme v obecní knihovně, kde pro všechny 

putující bude připravena k vyzvednutí hrací kartička a mapička s místy, 

kde se budou postupně rozsvěcet okna s vánočními čísílky. I letos se 

budou sbírat razítka, i letos bude připravena odměna pro ty děti, které 

splní pravidla a odměnu si zaslouží… Veškeré podrobnosti se dozvíte        

1. 12. 2024 v obecní knihovně, proto neváhejte dorazit. Knihovna bude 

pro putující otevřena výjimečně v dopoledních hodinách od 9:30 do 

11:30 (z důvodu odpoledních akcí spojených s rozsvícením vánočních 

stromečků v okolních obcích). Pravidla včas zveřejníme na obecních 

webových stránkách a na obecním facebooku. Kartičky a mapičky budou 

standardně k vyzvednutí také na obecním úřadě pro ty z Vás, kteří se 

první den nebudete moci adventního putování zúčastnit.  

Těšíme se, až se opět v adventním období potkáme a společně strávíme 

hezké předvánoční chvíle.  

Petra, Zuzka a Jarda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MATEŘSKÁ ŠKOLA HORNÍ ŘEDICE  

Letní prázdniny skončily mnoha dětem již třetí týden v srpnu. To se naše 

školka po dnech odpočinku opět otevřela a rozezněla hlasy dětí. Mohli 

jsme si tak společně užívat krásné letní počasí, vyrážet do přírody a 

osvěžovat se ve venkovním mlhovišti. 

V září se malí prvňáčci vydali do základní školy a do školky přišli noví 

kamarádi. V tomto roce to bylo 7 dětí, 3 holčičky a 4 kluci. Školku jsme 

otevřeli pohádkou O červené řepě zahranou na zahradě pro rodiče a 

další návštěvníky. Pro děti čekalo ve třídě překvapení v podobě malé 

odměny a zjištění, kde budou mít svoji židličku se svojí značkou. V září 

jsme zažili ještě jedno divadélko, a to v podobě Víly srdíčkové, která nám 

přijela zahrát veselou pohádku Zajíci jdou do školky. 



Během prvního měsíce se děti adaptovaly na prostředí i režim školky. 

Díky tomu, že to zvládly, jsme mohli vyrazit na první výlet hned na 

začátku října. Vydali jsme se do Ekocentra Oucmanice, kde si pro nás 

připravili program o domácích zvířatech. Dětem se moc líbilo, když si 

mohly hladit a mazlit se s králíčky, podívat se na ovečky a oslíka Ámose. 

Také za kulturou jsme vyrazili. Starší děti navštívily koncert v Kulturním 

domě v Holicích S dechnou do pohádky. Spojení krátkého promítání 

filmových pohádek, scének a živé hudby se dětem velmi líbilo. 

Při našich procházkách po obci rádi pozorujeme změny přírody, ale také 

život lidí. Chceme tedy poděkovat za každé milé pozvání a seznámení se 

s něčím novým. Viděli jsme, jak se zpracovává zelí, brambory, výlov 

rybníka. Další poděkování patří za každou pomoc nebo dárek. Díky tomu 

nám vstup ke školce zdobí dýně a omalovánky budeme tisknout na 

darovaný papír. 

Měnící se počasí nám oznamuje blížící se zimu a s ní vánoční svátky. 

Těšíme se, že se na jejich začátku opět setkáme na vánočním koncertě v 

kostele, který proběhne v pátek 29.11.2024. Do té doby nás čeká mnoho 

práce při nacvičování a v prosinci mnoho těšení při čekání na Ježíška.  

Ať i Vám dny podzimní a adventní proběhnou v radostné náladě a ve 

zdraví, přeje kolektiv zaměstnanců mateřské školy. 

 

 

 

 

 

 



 

    Z ČINNOSTI SBORU  

           DOBROVOLNÝCH HASIČŮ  

 
 
DĚTI: 

➢ V neděli 1. 9. naši nejmladší, společně s našimi nejstaršími hasiči, 
připravili pro komisi, která hodnotila soutěž o obec roku, ukázku 
hašení požáru za pomocí koňských stříkaček. 

➢ O víkendu 7. - 8. 9. jsme se opět po roce zúčastnili akce 
RETROMĚSTEČKO, kde s našimi nejstaršími členy jsme předvedli 
ukázku s koňskými stříkačkami. 

➢ V sobotu 5. 10. proběhl branný závod v Sezemicích. I za 
nepříznivého počasí se vše perfektně zvládlo. Dorostenci 
obsadili 1. místo, starší žáci 6. místo, mladší žáci 13. místo, 
přípravka 1. a 5. místo. 

➢ V neděli 13. 10. proběhl další branný závod, a to na 
Poběžovicích. Trať byla zajímavá – běželo se na motokrosovém 
závodišti, avšak postupně se vystřídal déšť, vítr i sluníčko ale 
odvezli jsme si domů krásná místa. Dorost 1. místo, starší žáci 2. 
místo, mladší žáci 14. místo, přípravka 1. a 2. místo. 

➢ V sobotu 19. 10. proběhlo ve Svinčanech okresní kolo branného 
závodu. Tentokrát nám počasí přálo, trať byla připravena pro 
všechny kategorie v místních ovocných sadech a naše hlídky zde 
vybojovaly: Přípravka 2. a 8. místo, mladší žáci 9. místo, starší 
žáci 3. místo a dorost 1. místo. Starší žáci a dorostenci si tak 
zajistili postup do krajského kola, které se bude konat 2. 11. na 
Horním Jelení. 

DOSPĚLÍ: 

➢ V úterý 23. 7. se na krajském úřadě v Pardubicích v sále Jana 
Kašpara konalo předání ocenění u příležitosti 160. výročí vzniku 
dobrovolných hasičů. Medaili k tomuto výročí obdržel zasloužilý 
hasič p. Milan Kamenický st. a člen výkonného výboru p. Pavel 



Neuman.  Medaili za Zásluhy o výchovu obdržela paní Martina 
Brandýská. 

➢ V neděli 18. 8. pomohli členové zabezpečit dopravu a parkování 
při předávání stuhy obci roku v Pardubickém kraji. 

➢ V neděli 1. 9. naši nejmladší společně s našimi nejstaršími hasiči 
připravili pro komisi, která hodnotila obec roku, ukázku hašení 
požáru za pomocí koňských stříkaček, pod názvem: "Co se v 
mládí naučíš, ve stáří jako když najdeš, aneb když nezvládá hasit 
mládí, pomůže mu naše stáří". 

➢ 7. 9. a 8. 9. jsme opět po roce předvedli ukázku s koňskými 
stříkačkami a to i našimi nejmladšími členy na víkendové akci v 
Pardubicích s názvem RETROMĚSTEČKO. 

➢ Ve čtvrtek 26. 9. proběhlo školení vedoucích mládeže na 
novinky v branných závodech. 

 
PLÁNOVANÉ AKCE: 

➢ 2. 11. pomoc při organizaci Nočního běhu 
➢ 7. 12. výroční valná hromada 
➢ 25. 12. výšlap na kopec Hořánek 
➢ 17. 1. 2025 hasičský ples v Hostinci U Červinků      Za SDH Horní 

Ředice 
Martina Brandýská 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Z ČINNOSTI TJ SOKOL HORNÍ ŘEDICE 
 

Od září cvičíme!!! 

V tělocvičně je zase živo a všechna cvičení jedou 

naplno. Ve svém rozvrhu máme pohybové aktivity 

pro ty nejmenší, ale i jemné protažení pro ty 

nejstarší. Na své si přijdou jak zralí muži, tak děti 

předškolní a školní. Každou středu od 17 hodin probíhají lekce karate. 

V pondělí od 15 hodin probíhá cvičení rodičů s dětmi. A to je jen malý 

výčet z našich pravidelných hodin. 

1.září jsme přivítali nový školní rok Sportovním odpolednem, které se 

konalo v duchu připomenutí 105 let výročí naší jednoty. Zahrát jste si 

mohli různé hry a pro ty nejmenší byla letos připravená Překážková 

džungle. Malý závod, který prověřil dovednosti nejen dětí, ale i jejich 

rodičů.       Celé odpoledne doplnilo vystoupení předškolních dětí se 

sokolskou skladbou Mravenci pod vedením Zuzky Kvapilové, žen se 

skladbou Spektrum, které připravila Jana Moravcová a také jste mohli 

shlédnout ukázku ze sokolského sletu, kterou nacvičili muži s Horních a 

Dolních Ředic. 

2.listopadu proběhla již třetí Hornoředická noční desítka. A nebyl to 

běh jen tak ledajaký. Rozhodli jsme se spojit běhání, které vás baví, 

s dobrou věcí. Celý výtěžek ze startovného a dobrovolných příspěvků 

darujeme rodině Kačenových z nedaleké Drahoše. Ta díky nepřízni 

osudu přišla po úderu blesku o bydlení, které měli těsně před 

dokončením a ze dne na den se ocitli bez střechy nad hlavou. Podpořit 

aktivně tuto akci přišlo krásných 135 běžců. Částku, kterou věnujeme 

díky vaší podpoře rodině Kačenových je ve výši 23 000 Kč. 



Děkujeme proto všem, kteří si přišli zaběhat, kteří pomáhali s organizací 

a našim sponzorům, kterými jsou Multiscan Pardubice, STAVEKO TRADE 

s.r.o. Horní Ředice, Včelařství Dašice – Petr Belka. 

Podpořit můžete rodinu ještě stále na tomto odkaze: 

https://donio.cz/pokojicky-pro-mlade-hasicky 

Připravované akce pořádané TJ Sokol Horní Ředice: 

• 15. 02. 2025 – Hornoředický masopust 

• 01. 03. 2025 – Sokolský ples 
 

Krásný podzimní čas 

Tým TJ Sokol Horní Ředice 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://donio.cz/pokojicky-pro-mlade-hasicky


FK HORNÍ ŘEDICE 

      Po krátké letní dovolené se o prázdninách 

všechna naše družstva postupně zapojila do 

přípravy na nadcházející ročník mistrovských 

soutěží.    

     Nejprve se v první polovině července začalo 

na novou sezónu připravovat „A“ družstvo 

mužů, které se scházelo k tréninkům a 

přípravným utkáním čtyřikrát týdně až do zahájení mistrovských utkání 

na počátku srpna, které zahájilo jako postupující nováček ve 4. České 

fotbalové lize, kdy jde o historický mezník našeho klubu. Všichni jsme 

věděli, že bude tato celorepubliková soutěž pro nás všechny, a hlavně 

pro hráče, kteří si postup zasloužili, velice náročná, což se v začátku 

soutěže potvrdilo nelichotivými výsledky. Postupně je však vidět, že se 

hráči v soutěži, která je velice fyzicky náročná, aklimatizují. Toto ukázali 

v několika utkáních, hlavně v těch domácích, že se můžou měřit 

s každým ze soupeřů. Při těchto utkáních určitě udělali radost početné 

skupině našich fanoušků, kteří je podporují nejen doma, ale i za nimi 

cestují na venkovní utkání. Našim věrným fanouškům tímto děkujeme. 

A i když je naše družstvo ve vyrovnané soutěži na chvostu tabulky, tak 

doufáme, že se zlepšenými výkony bude posouvat v tabulce výš.  

     Následně se do přípravy a do mistrovských soutěží zapojila zbývající 

družstva. „B“ družstvo mužů v soutěži okresní III. třídy, které se před 

skončením podzimní části prozatím nachází v horní polovině tabulky. 

Předpřípravka do 7 let nehraje mistrovské soutěže, ale pravidelně se 

účastní turnajů pod vedením trenéra Miroslava Horyny, který tyto 

turnaje pořádá. Mladší přípravka do 9-ti let pod vedením trenéra 

Vladimíra Kučery hraje okresní přebor. Mladší žáci do 13-ti let jsou 

v okresním přeboru vedeni trenéry Jiřím Antošem a Martinem 



Besedičem. Nakonec máme družstvo starších žáků do 15-ti let, které se 

v průběžné tabulce okresního přeboru před posledním podzimním 

utkáním nachází na krásném 2. místě. Vnímáme, že tato věková 

kategorie, je příslibem pro klubovou budoucnost s posunem hráčů do 

vyšších kategorií. Klub měl naposledy dorost před více jak dvaceti lety, 

proto věříme, že navážeme na klubovou historii a v příštím roce se nám 

podaří do soutěže přihlásit právě dorostenecké družstvo. 

     Závěrem nám dovolte, abychom poděkovali naší Obci Horní Ředice, 

která v areálu na Blance v létě vybudovala fotbalové hřiště s umělou 

trávou vybavené umělým osvětlením. Už teď je to nejenom pro klub, ale 

i pro širokou veřejnost, velkým přínosem, zejména v období 

nepříznivých klimatických podmínek, kdy nelze využít fotbalové hřiště 

s přírodní trávou. V neposlední řadě lze zmínit, že se kolem hrací plochy 

fotbalového hřiště za finanční podpory Pardubického kraje a naší Obce 

podařilo zrealizovat výměnu starého zábradlí, které bylo nevyhovující 

zejména z pohledu bezpečnosti pro sportující osoby. Toto bylo 

nahrazeno novým oplocením, které navíc zvelebilo prostředí 

fotbalového hřiště.  

Členové FK HORNÍ ŘEDICE z.s. 

     

 

 

 



KNIHOVNA 

Blíží se dlouhé zimní večery a my pro Vás máme 

spoustu nových knih, zakoupených či 

darovaných z vlastních zdrojů i zapůjčených z 

výměnného fondu. 

Přijďte si vybrat z bohaté nabídky, těšíme se na 

Vás! 

 

A na co se mohou těšit děti? 

Připravujeme opět TURNAJ V ČLOVĚČE NEZLOB SE a zajímavou 

vánoční dílnu. 

Uskuteční se v sobotu 23.11 od 9 hod. ve společenském sále OU. 

 

Nově v knihovně k půjčení ALBI TUŽKA A KNÍŽKY 

 

TURNAJ V ČLOVĚČE NEZLOB SE JE OPĚT TADY  

VYPNĚTE TELEVIZI, ODLOŽTE MOBIL, POJĎTE SI ZAHRÁT S KAMARÁDY 

 

 

 

ČEKÁ VÁS TAKÉ ZAJÍMAVÁ VÁNOČNÍ DÍLNA, POHOŠTĚNÍ                       

A VÁNOČNÍ ČAJ 

ZAČÍNÁME V SOBOTU 23.LISTOPADU V 9 HOD VE SPOLEČENSKÉM SÁLE OÚ 

TĚŠÍME SE NA VÁS 

Za knihovnu MP 



Střelby ze vzduchovky 
 

opět po několika letech jsem měla 

možnost prožít nedělní odpoledne se 

vzduchovkou v ruce a to 6. 10. 2024 

na výročních dvacátých Střelbách ze 

vzduchovky v areálu Blanka. Byla jsem 

ráda, že jsem letos neměla pracovní 

povinnosti a podzimní viróza mne 

porazila až po střelbách a já si tak 

mohla zastřílet jak na terč, tak na růže 

či jiné cíle ke střelbě určené.  

Nálada byla perfektní jak u organizačního týmu, tak u soutěžících. 

Občerstvení výborné a počasí nám přálo – nefoukalo, nepršelo a 

sluníčko se na nás také usmálo. Užili jsme si tedy všichni společně krásné 

soutěžní odpoledne a přinesli jsme si domů fajn ceny a nádherné růže 

ze střelnice, které muži s velkou radostí nesli domů svým něžným 

polovičkám, nebo jimi obdarovali ženy přítomné (děkuji ještě jednou 

pane RP). Milé je i zjištění, že si postupně vychováváme ke střelbám další 

generace, a tak bylo možno mezi soutěžícími vidět jak rodiče, tak syny, 

dcery, a dokonce i vnuky.  

Střelby ze vzduchovky považuji za velmi pohodovou akci s dlouholetou 

tradicí, děkuji všem pořadatelům v čele se Zuzkou Bolehovskou a 

doufám, že bude tato akce zachována i do dalších let, abychom si mohli 

společně jednou za rok užít radost z toho, že se stále do terče trefíme. 

Nebo radost z toho, že i když se netrefíme ani do terče, tak postoupíme 

do rozstřelu, protože v tom nejsme sami.          

Eva Hlaváčková 



Vítání občánků 
V neděli 20. října jsme v naší obci 

s radostí přivítali čtyři nové 

občánky. Mezi námi přibyli jedna 

krásná holčička a tři šikovní 

chlapci. Vítáme malou Sáru a tři 

kluky Jakuba, Reného a Davida. 

Všichni mají před sebou dlouhý a 

šťastný život plný dobrodružství. 

Toto milé setkání bylo 

obohaceno o krásné fotografie, 

za které děkujeme paní 

fotografce Martině Hoškové z 

Hradce Králové.  

Přejeme všem dětem hodně 

zdraví, štěstí a úspěchů na jejich 

životních cestách. Rodičům pak 

přejeme spoustu radosti a lásky a 

šťastné chvíle se svými malými poklady. 

                      KK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



S P O L E Č E N S K Á  K R O N I K A 

Narodili se:                                         

Kristýna Mančálová 112 

Zorka Skutilová 192 

 

Přistěhovali se:                                         

Štěpán Mančál 112 

Kristýna Mančálová 112 

Klára Suchomelová 176 

 

Odstěhovali se:                                         

Vojtěch Schejbal                                                                                          158 

Viktor Kvapil 198 

Pavel Kalanoš 245 

Denisa Šturmová Lohniská 272 

Jana Melzochová                                                                                          26 

Tobiáš Melzoch 26 

Karolína Böhmová 105 

Marietta Böhmová 105 

Tobiáš Böhm 105 

Beáta Böhmová 105 

Monika Lipenská 322 

 

Opustili nás:                                         

Jaruška Kotfaldová 121 

Miroslav Pithart                                                                                           66 

Martin Locker   92 

Eva Kotfaldová 170 

K 1. listopadu 2024 žije v naší obci 1046 obyvatel.    


